

РЕЦЕНЗИЯ

На работу Посоховой Екатерины Дмитриевны

«Синдром ригидного человека»

Основной задачей написания реферата являлось изучение имеющейся по данному вопросу научной и методической литературы.

В медицине существует ряд заболеваний, которые до сих пор очень мало изучены, и поэтому вызывают значительные затруднения, как в плане диагностики, так и в плане лечения. К таким патологиям относится и синдром Мерша-Вольтмана, или так называемый синдром ригидного человека. Для болезни характерна постепенно нарастающая скованность мышц, одинаково распространяющаяся по системе мышц рук, ног, туловища. Такое состояние со временем усугубляется, что рано или поздно приводит к системной мышечной ригидности.

Реферат имеет хорошую логическую структуру. Все понятия описаны и хорошо раскрыты. Структура реферата четкая, без излишних описаний.

Кафедральный сотрудник

Субочева Светлана Алексеевна

Суб